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ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

No dia vinte e seis do mês de fevereiro do ano dois mil 

e vinte e quatro, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta, a 

Quarta (4ª) Sessão Ordinária do Quarto (4º) Ano da Décima 

Oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mogi 

Mirim, previamente programada e devidamente convocada 

nos termos da Relação da Matéria, datada de fevereiro de 

2024. Às 18:30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. 

Vereadores pela 1ª Secretária, nos termos do disposto no 

Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno 

vigente) e constatando-se haver número legal para o início dos 

trabalhos, conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, 

Resolução, eis que se encontravam presentes os Srs. 

Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Alexandre 

Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva Paulino (04), 

Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor Coutinho 

Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia Maria 

Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares (09), Luzia 

Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta (11), 

Marcos Antônio Franco (12), Marcos Paulo Cegatti (13), 

Moacir Genuário (14) e Orivaldo Aparecido Magalhães (15), e 

encontravam-se ausentes os Vereadores Sônia Regina 

Rodrigues Módena e Márcio Evandro Ribeiro conforme, aliás, 

veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 
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do Artigo 106, da citada Resolução, convidou a Vereadora 

Joelma Franco da Cunha para que procedesse à leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, dando 

por iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação do Plenário as atas da 

trigésima nona (39ª) Sessão Ordinária, da nona (9ª) e décima 

(10ª) Sessões Extraordinárias de 2022, da vigésima quinta 

(25ª) Sessão Ordinária de 2023, realizadas em 21, em 25 e em 

28 de novembro de 2022, em 14 de agosto de 2023, as quais, 

depois de achadas conformes e aprovadas, foram devidamente 

assinadas pelos Vereadores Dirceu da Silva Paulino e Mara 

Cristina Choquetta, respectivamente, o Presidente e a 1ª 

Secretária. Colocadas a votos, em sessão de hoje, as atas 

foram aprovadas por todos os presentes. A seguir, o Sr. 

Presidente fez uso da palavra, sendo transcrita integralmente. 

“Senhores Vereadores, foi encaminhada via e-mail, no último 

dia 23 de fevereiro, a todos os Edis cópia na íntegra do 

processo administrativo nº 14 de 2024 a respeito de denúncia 

acerca de supostas irregularidades junto ao Poder Executivo 

Municipal Ofício nº 19 de 2024 da terceira (3ª) promotoria de 

justiça de Mogi Mirim, referente ao inquérito civil CEI 

2900010065057202327, oriundo da NFSIS do MP nº 

380343000311/2023 6, a fim de que tenham conhecimento da 

matéria e, caso entendam, solicitem instauração de CPI para 

apuração do noticiado, devendo assim elaborar e apresentar ao 

plenário na forma regimental”. Na sequência, o Sr. Presidente 

suspendeu a sessão às 18h55, reabriu-a às 18h56 e pediu ao 2º 

Secretário, Vereador Marcos Paulo Cegatti, que faça a leitura 

na íntegra do Processo Administrativo nº 19/2024, a respeito 

de formalização de denúncia escrita, movida pelo Sr. André 

Luiz Lopes Theodoro em face à Vereadora Mara Cristina 

Choquetta. Fez uso da palavra o 2º Secretário, Vereador 

Marcos Paulo Cegatti, sendo transcrita integralmente. 

“EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM-SP. Andre Luiz 

Lopes Theodoro, portador do documento CPF nº 079.666.598-

28 e RG nº 19.707.540-X, eleitor devidamente inscrito sob nº 
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031470590191 (Mogi Mirim - 67172), com endereço na R. 

Afonso Arcuri, 141, Jd. Maria Beatriz, CEP 13.803- 028, na 

cidade de Mogi Mirim, vem, respeitosamente, com base no 

artigo 90, I da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010, e 

no Decreto-Lei nº 201, de 27 de fevereiro de 1967, apresentar 

DENÚNCIA ESCRITA em face da Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, eleita no município de Mogi Mirim pelo Partido 

Socialista Brasileiro (“PSB”), pelas razões de fato e de direito 

a seguir expostas: Inicialmente, cumpre constar que o 

denunciante é presidente da Associação Comunitária do 

Jardim Maria Beatriz e Adjacências de Mogi Mirim 

(“ACOMJAMBA”), fundada em 24/07/1986, que tem por 

principal atividade a defesa de direitos sociais da comunidade. 

Ocorre que, por motivo que se desconhece, após anos de 

atuação social, no dia 10 de fevereiro de 2024, o denunciante 

(André Luiz Lopes Theodoro) teve sua imagem maculada por 

parte de membro da Câmara Municipal de Mogi Mirim, a 

vereadora MARA CRISTINA CHOQUETTA, que em rede 

social propagou acusações falsas e ofensas, difamando o 

denunciante e a ACOJAMBA, condutas estas que merecem a 

devida punição. Assim, passamos a expor. No dia 10 de 

fevereiro de 2024, o ACOJAMBA iniciou um campeonato de 

verão para garotos de 16 de 19 anos, com ampla participação 

da população mogimiriana. Ao chegar no local, por volta das 

08:00 da manhã, observei que o juiz e as duas equipes de 

futebol já estavam em campo, os quais cumprimentei de forma 

respeitosa. Nesse momento, a Vereadora Mara Choquetta, que 

também se encontrava no local, me convidou para tirar uma 

foto com ela, o juiz da partida e mais dois garotos jogadores. 

Em seguida, respondi: "vereadora tira vocês a foto e depois 

eu tiro”. Não obstante, por motivo que se desconhece, de 

modo irônico, a vereadora se dirigiu ao juiz e aos dois garotos, 

dizendo: "o André não quer tirar foto comigo”. Em seguida, 

respondi: "isso mesmo, nem com você e nem com nenhum 

Vereador, pois ninguém mandou nenhum centavo de 

verba do orçamento impositivo para ajudar o bairro. E 

você nunca apareceu aqui, está aparecendo esse ano 
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porque é ano de eleição”. Desse feito, a vereadora retrucou: 

“eu fui convidada”; o que fora lhe respondido: "sim, então 

vai tirar foto com quem te convidou, pois não sou obrigado 

a tirar foto com você”. Descontente, usando o poder de 

autoridade e desvirtuando os acontecimentos, a vereadora 

exclamou: “você está me expulsando daqui!!!”, e então fora 

lhe respondido: “não, o espaço é público, fique totalmente à 

vontade, mas você não pode me obrigar a tirar foto com 

você. Apenas isso!!!!” E ainda FALEI "me desculpe, mas 

estou falando apenas a verdade como cidadão, pois temos 

inúmeros problemas no bairro, que não tem a devida 

atenção do poder público”. Descontrolada, a vereadora Mara 

afirmou: “não me interessa a sua verdade!!!” E por fim, a 

vereadora permaneceu no local normalmente, assistindo a 

partida inteiro, com dois tempos de 45 minutos, mais os 

intervalos. Mas após tudo isso, pra minha surpresa, eu fui 

vítima de uma ação ofensiva, difamatória, caluniosa e 

repudiável praticada pela Vereadora Mara Choquetta, após 

quase 30 anos de trabalhos desenvolvidos no âmbito social 

de nossa cidade, como ser visto pelas publicações: A versão 

da Vereadora Mara já pode ser facilmente considerada 

ABSURDA e mentirosa de pronto, pois ela alega ter sido 

expulsa do local, mas assistiu a partida normalmente, 

ficando no local por horas. A parlamentar converteu o 

mesmo instrumento que utiliza para comunicar as ações de seu 

mandato em ferramenta para atacar desafetos, maculando a 

imagem do denunciante perante toda população mogimiriana. 

Para se ter uma ideia da proporção dos fatos, foram mais de 8 

(oito) mil pessoas atingidas por estas publicações ofensivas 

e repudiáveis da parlamentar. Veja!!!!!!!!!!!!! A 

ACOJAMBA, a presidência da associação (a Vereadora 

também fez questão de atacar o denunciante enquanto 

“Presidente da Associação”, como destacado na publicação) e 

o André (cidadão) gozam das prerrogativas do direito da 

imagem, não sendo passíveis de sofrer com ações que 

caracterizam verdadeiro excesso da “liberdade de expressão” e 

da “imunidade parlamentar”. Ainda pior, ela teria se utilizado 
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do grande engajamento das postagens com ofensas, e se 

vitimizando, para se promover politicamente, ganhando 

apoiadores (curtidas e comentários positivos) de pessoas que 

não sabem o que realmente aconteceu, mas que já criaram uma 

imagem ruim de minha pessoa. Enquanto, eu, mero cidadão 

(ofendido), fui duramente exposto e atacado pela Vereadora e 

seus seguidores que foram incitados pela Dona Mara 

Choquetta, sem qualquer direito de me defender. Logo 

após as diversas publicações ofensivas, e o grande 

engajamento gerado em sua página, a Vereadora fez ” uma 

postagem em um vídeo lamentando ter sido “vítima” dos 

supostos fatos ocorridos no final de semana!!!!! E ainda 

aproveitou desse momento de incitação das pessoas, com as 

falsas acusações, para anunciar sua possível pré-

candidatura para Vice-Prefeita do atual Prefeito Paulo 

Silva. A Câmara de Mogi Mirim não pode permitir que 

qualquer um de seus membros se utilize da autoridade e 

do prestígio inerentes ao cargo para ofender pessoas 

publicamente com acusações graves e falsas, dando ampla 

publicidade para fatos com propósitos distantes do 

interesse da comunidade que a elegeu!!!!!!!!!!!! Como 

resultado, fui exposto publicamente de maneira vexatória, 

sendo colocado como “machista”, “autor de crime”, “autor 

de abuso”, maculando minha imagem perante toda a 

população, especialmente a comunidade que represento na 

“ACOJAMBA”. Um membro do poder legislativo de nossa 

Mogi Mirim tem por obrigação exercer o mandato com 

responsabilidade, integridade e verdade. Assim, fica claro que 

a Vereadora Mara excedeu os limites da liberdade de 

expressão, especialmente da “imunidade parlamentar” que 

não pode ser transformada em instrumento para a prática 

de atos autoritários, em abuso de poder, de maneira 

ofensiva e difamatória caracterizando a quebra de decoro, 

artigo 7º, III do Decreto-Lei 201, de 27 de fevereiro de 

1967, e artigo 89, II, da Resolução nº 276, de 9 de 

novembro de 2010. E lembrando das decisões recentes dessa 

própria casa de leis, que foi condenado com a perda do 
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mandato. Dos Pedidos: Ante o exposto, com base no artigo 

90, 1, da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010, e no 

Decreto-Lei nº 201, de 27 de fevereiro de 1967, requer seja a 

presente denúncia recebida pelo plenário da Câmara 

Municipal e, ao final dos trabalhos da Comissão 

Processante, que seja julgada procedente pelo Plenário da 

Casa, para a cassação do mandato da Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, por quebra de decoro 

parlamentar!!!!! Protesta provar o alegado por todos os 

meios em direito admitidos, especialmente pelos documentos 

que acompanham a presente, depoimento pessoal da 

denunciada, oitiva das testemunhas arroladas e demais 

meios que se fizerem necessários ao longo da demanda. Rol 

de testemunhas: I. Vinícius Gustavo, portador do Rg. 

62.827.965-6 e do CPF 596.593.988-40, residente e 

domiciliado na Rua Milton da Silveira Pedreira, nº 1034, 

parque das laranjeiras, na cidade de Mogi Mirim/SP; II. 

William Dantas Matos, portador do Rg. 41537685-3 e do CPF 

306346548-88, residente e domiciliado na Rua Santa Maria, 

nº 211, Vila Bianchi, na cidade de Mogi Mirim/SP; III. 

Amanda Alves, portadora do Rg. 57.146.402-6 e do CPF 

537.224.618-14, residente e domiciliada na Rua Milton da 

Silveira pedreira, nº 1034, parque das laranjeiras, na cidade de 

Mogi Mirim/SP. Termos em que Pede Deferimento. Mogi 

Mirim, 22 de fevereiro de 2024. Em seguida, o Sr. Presidente 

colocou em votação o recebimento da denúncia contra a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta. Pela ordem, fez uso da 

palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta declarando-se, 

com base no Art. 180, impedida de votar. Colocada a votos, 

em sessão de hoje, a denúncia foi rejeitada pela maioria dos 

presentes. Na sequência, o Sr. Presidente deu ciência à Casa 

por meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 25 

de 2024 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e 

Silva, acompanhado de Mensagem nº 018/2024, datada de 

22/02/2024, objeto do Ofício nº 018/2024, de igual data, 

“Autorizando o município de Mogi Mirim, pelo poder 

executivo, a desapropriar, amigavelmente, área de terreno que 
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consta pertencer à associação espirita jesus e caridade”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do 

Regimento Interno). 2. Projeto de Lei nº 26 de 2024 de autoria 

do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 019/2024, datada de 

10/04/2024, objeto do Ofício nº 019/2024, de igual data, 

“Autorizando o município de Mogi Mirim, pelo poder 

executivo, a desapropriar, amigavelmente, áreas de terreno 

que constam pertencer a Frederico de Oliveira Tozi e 

Leonardo de Oliveira Tozi ”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 

Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à 

votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): nºs. Requerimento Nº 43/2024 - Assunto: 

REQUER A REALIZAÇÃO DE SOLENIDADE PARA O 

DIA 03 DE ABRIL ÁS 19H00 NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL VISANDO HOMENAGEAR OS 

TRABALHADORES DA ÁREA DA SAÚDE COM O 

DIPLOMA “ANA NÉRI”, CONFORME SOLICITAÇÃO 

FEITA ATRAVÉS DO OFICIO Nº 03 DE 2024. Autoria: 

Mesa Diretora 2023/2024. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o requerimento foi aprovado por todos os presentes. Por 

questão de ordem, fez uso da palavra a vereadora Lúcia Maria 

Ferreira Tenório pedindo que os requerimentos fossem lidos e 

votados em bloco. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido da Vereadora foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 44/2024 - Assunto: Requeiro ALTERAÇÃO 

da data da Homenagem ao Time de Handebol Feminino do 

Clube Mogiano, Categoria Infantil, objeto do Requerimento nº 

01/2024 para o dia 25 de março de 2024 a partir das 17h30 no 

Plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim. Autoria: 

MOACIR GENUARIO. Requerimento Nº 45/2024 - Assunto: 

REQUEIRO A CONCESSIONÁRIA RENOVIAS S.A., 

IMEDIATA MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

NA SÁIDA 161-A DA RODOVIA GOVERNADOR 

ADEMAR PEREIRA DE BARROS (SP-340). Autoria: 
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MARCOS PAULO CEGATTI. Requerimento Nº 46/2024 - 

Assunto: REQUEIRO AO PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, JUNTAMENTE A SECRETARIA 

COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE A LICITAÇÃO 

DE EQUIPAMENTOS, INCLUSIVE VENTILADORES, 

PARA AS UNIDADES ESCOLARES DE MOGI MIRIM. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Requerimento Nº 

47/2024 - Assunto: Requer ao Sr. Prefeito Municipal que, por 

meio da secretaria competente, preste informações sobre a 

coleta de lixo doméstico, bem como envie a esta Casa de Leis, 

uma cópia do contrato com empresa responsável pelos 

serviços. Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA. 

Requerimento Nº 48/2024 - Assunto: REITERO O 

REQUERIMENTO Nº 582/2023 SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES R INFORMAÇÕES SOBRE O 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA SÍLVIO 

BRUNIALTI, NO BAIRRO DO TUCURA – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 49/2024 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS DE MELHORIAS NO 

SISTEMA DE ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS DA 

RUA DO TUCURA, BAIRRO TUCURA - REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 50/2024 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 

NA AVENIDA ROWILSON RENNO RAPAHELLI (E 

DEMAIS RUAS ADJACENTES NÃO PAVIMENTADAS), 

NO DISTRITO INDUSTRIAL I “JOSÉ MARANGONI” - 

REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 51/2024 - Assunto: Requeiro ao 

prefeito Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria de 

Saúde, informações sobre a lista de medicamentos de uso 

contínuo que estão em falta nas farmácias de referência do 

Município, bem como o cronograma para a aquisição dos 

mesmos. Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. 

Requerimento Nº 52/2024 - Assunto: Requer ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por 
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meio de sua Secretaria competente, que nos forneça a 

prestação de contas de todos os materiais que foram 

empregados na reforma do telhado e da estrutura da CEMPI 

Maria José Brandão Bueno no Distrito de Martim Francisco, 

bem como, comprovantes e notas fiscais de todos os materiais 

utilizados. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 53/2024 - Assunto: Requer 

ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

por meio de sua Secretaria competente, que nos forneça cópia 

do projeto e orçamento, para a construção da Arena Mogi, que 

será construída no Complexo Lava-pés (ZERÃO). Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 

54/2024 - Assunto: Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. 

Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua Secretaria 

competente, que nos forneça cópia de todos os contratos de 

prestação de serviços de transporte de pacientes entre o 

Município e contratadas Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 55/2024 - Assunto: 

REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE A 

REFORMA DO PRÉDIO DA CEMPI FORTUNATA 

BERTOLAZZO ALBANO, CONTENDO O 

CONTRATO/ACORDO FIRMADO ENTRE PREFEITURA 

E EMPRESA E OS SERVIÇOS QUE FORAM 

EXECUTADOS. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

Colocados a votos, em sessão de hoje, os requerimentos foram 

aprovados, Em Bloco, por todos os presentes. A seguir, o 

senhor Presidente submeteu à apreciação e à votação dos 

nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à 

Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 22/2024 - Assunto: 

EMENTA: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO PASTOR JOSÉ 

UBIRAJABAS DA NOBREGA (PASTOR JARBAS 

NOBREGA), OCORRIDO NO DIA 16 DE FEVEREIRO DE 

2024. Autoria: MOACIR GENUARIO. Colocada a votos, em 

sessão de hoje, a moção foi aprovada por todos os presentes. 

Moção Nº 23/2024 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 
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CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA TODOS OS 

INTEGRANTES DO BLOCO CARNAVALESCO “E EU 

LIGO?” PELO GRITO DE CARNAVAL 2024. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a moção foi aprovada pela maioria dos presentes. Moção 

Nº 24/2024 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA A O 

PESQUISADOR E ESCRITOR ERIC APOLINÁRIO PELO 

LANÇAMENTO DO LIVRO “O CRIME DA PENHA” NO 

MAMM, MUSEU DE ARTE DE MOGI MIRIM EM 16 DE 

FEVEREIRO DE 2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a moção foi aprovada 

por todos os presentes. Moção Nº 25/2024 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS PARA A JOÃO MANOEL SCUDELER DE 

BARROS, NOMEADO DIRETOR EXECUTIVO DA SP 

NEGÓCIOS. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a moção foi aprovada por todos os 

presentes. Moção Nº 26/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

GERONYMO ANTÔNIO POLLETTINI, OCORRIDO EM 22 

DE FEVEREIRO DE 2024. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA, CINOÊ DUZO. Colocada a votos, em sessão 

de hoje, a moção foi aprovada por todos os presentes. Moção 

Nº 27/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA BENEDICTA DARCI 

BELOSINI PIERI, OCORRIDO EM 19 DE FEVEREIRO DE 

2024. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. Colocada 

a votos, em sessão de hoje, a moção foi aprovada por todos os 

presentes. Moção Nº 28/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

REPÚDIO ÀS DECLARAÇÕES REALIZADAS NA DATA 

DE 18 DE FEVEREIRO PELO PRESIDENTE LUÍS INÁCIO 

LULA DA SILVA, QUE COMPAROU AS AÇÕES DE 

ISRAEL NA FAIXA DE GAZA AO HOLOCAUSTO 

NAZISTA. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a moção foi aprovada 

por todos os presentes. Moção Nº 29/2024 - Assunto: 
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MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. JOÃO 

BATISTA GONÇALVES, BISPO DA IGREJA UNIVERSAL 

DO REINO DE DEUS, OCORRIDO EM 20 DE FEVEREIRO 

DE 2024. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a moção foi aprovada 

por todos os presentes. Moção Nº 30/2024 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR ANDERSON DAINEZ, 

OCORRIDO NO ULTIMO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 

2024. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a moção foi aprovada por todos os 

presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo dizendo que, se alguém pedir discussão, a moção ficará 

para a semana que vem. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Luís Roberto Tavares questionando se a moção nº 

31/2024 poderia ser lida na íntegra. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo pedindo para que os nobres 

Edis sejam consultados para que a moção possa ser lida na 

íntegra. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

Vereador foi aprovado pela maioria dos presentes. A Moção 

Nº 31/2024 foi lida na íntegra pelo Vereador Marcos Paulo 

Cegatti - Assunto: MOÇÃO DE REPÚDIO AO Sr. 

OBERDAN QUAGLIO ALVES, ATUAL SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE AGRICULTURA E DE MEIO 

AMBIENTE, PELAS OFENSAS AOS PRODUTORES 

RURAIS DE NOSSA CIDADE E PELA FORMA COMO 

VEM CONDUZINDO OS SERVIÇOS NA ZONA RURAL. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. Colocada a votos, 

em sessão de hoje, a moção foi aprovada pela maioria dos 

presentes. Na sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas, 

conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 82/2024 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO ESTUDOS JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE PARA A CRIAÇÃO DE SAFARI 

FOTOGRÁFICO MENSAL, NO HORTO FLORESTAL. 

Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO, ALEXANDRE 
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CINTRA, DIRCEU DA SILVA PAULINO. Indicação Nº 

83/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, SEJA 

FEITO O SERVIÇO DE COLOCAÇÃO DE CASCALHO NO 

ESTACIONAMENTO DO POSTO DE SAÚDE DO 

PLANALTO, UBS JOSÉ ANTONIO VILA NOVA, NA RUA 

SEBASTIÃO MILANO SOBRINHO, 1455. Autoria: LUZIA 

CRISTINA CORTES NOGUEIRA. Indicação Nº 84/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE A INSTALAÇÃO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS ÁREAS INSTITUCIONAIS 

E NA PRAÇA MATHEUS MAYLASKI, LOCALIZADAS 

NO BAIRRO JARDIM PATRÍCIA, EM MOGI MIRIM 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 85/2024 

- Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZAR A PODA DE 

ARVORES E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA ESTRADA FRANCISCO ANTÔNIO 

VOMERO. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação 

Nº 86/2024 - Assunto: EMENTA: SOLICITO AO EXMO. 

SR. PREFEITO QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA RUA RYNALDO BORIN, NO JARDIM 

SBEGHEN II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 87/2024 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO QUE REALIZE LIMPEZA NO NIAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 88/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE 

REALIZE MELHORIAS NAS ESTRADAS RURAIS QUE 

ESPECIFICA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 89/2024 - Assunto: Indico ao prefeito, por meio 

da secretaria competente, que faça a inclusão da reforma e da 

cobertura da quadra esportiva da EMEB Francisco 

Piccolomini, no Santa Cruz. Autoria: GERALDO VICENTE 

BERTANHA. Indicação Nº 90/2024 - Assunto: INDICO AO 
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EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ESTUDOS PARA ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA E 

POSSIBILIDADES DE DANOS AO PATRIMÔNIO 

PRIVADO, BEM COMO A PODA OU ERRADICAÇÃO DA 

ÁRVORE SITUADA NA AVENIDA JACAREÍ, 

DEFRONTE AO NUMERAL 45, BAIRRO JARDIM 31 DE 

MARÇO – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 91/2024 - Assunto: Indico 

ao prefeito, por meio da secretaria competente, que faça a 

inclusão de ruas da região do Jardim Áurea no projeto de 

recapeamento. Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA. 

Indicação Nº 92/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NO ASFALTO DA ROTATÓRIA 

SITUADA EM FRENTE A PORTARIA PRINCIPAL DA 

VILA DIGNIDADE, NO BAIRRO JARDIM MURAYAMA 

II - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 93/2024 - Assunto: 

SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, ROÇAGEM, LIMPEZA E COLETA DE 

ENTULHOS NA PRAÇA MATHEUS MAYLASKI E ÁREA 

VERDE NO BAIRRO JARDIM PATRICIA. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 94/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA, VISTORIA NA ARVORE EXISTENTE NA 

RUA DOUTOR ACRÍSIO DA GAMA E SILVA, 

LOCALIZADA NO CENTRO. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Indicação Nº 95/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 
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DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA CASTRO ALVES, DEFRONTE AO NUMERAL 161, 

BAIRRO LINDA CHAIB – REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

96/2024 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA, SOLICITAÇÃO DE AÇÕES 

IMEDIATAS DE MELHORIAS NA RUA JOÃO CORSINI, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. A seguir, o Sr. 

Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores a 

seguinte CORRESPONDÊNCIA: E-mail da secretaria da 

saúde, na figura de Clara Alice Franco de Almeida Carvalho, 

Secretária de Saúde, referente ao requerimento nº 05 de 2024. 

Resposta da secretaria de serviços municipais, na figura de 

Ernani Luiz Donatti, Secretário de Serviços Municipais, 

referente às indicações nºs 663, 703, 781,784, 790, 792, 802, 

805, 811, 812, 818, 837, 840, 846, 857, 861 de 2024. Resposta 

da secretaria de agricultura e meio ambiente, na figura de 

Oberdan Quaglio Alves, Secretário de Agricultura e Meio 

Ambiente, referente às indicações nºs 768, 769, 776, 826, 854, 

856 de 2024. Datados de 26 de fevereiro de 2024, (arquive-se, 

após dar ciência aos senhores vereadores interessados). Não 

havendo mais proposituras ou quaisquer outros documentos 

para serem levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. 

Presidente facultou o uso da palavra no “Expediente”, 

anunciando os oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 

111, do Regimento Interno. Fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo dizendo que a zona rural sempre esteve ruim, mas 

atualmente está muito pior, prejudicando os moradores desses 

locais que passam por dificuldade para se locomoverem com 

segurança. Comentou sobre a dificuldade de vans escolares e 

de ambulâncias passarem por esses locais. Lamentou o fato de 

terem desfilado com as máquinas pela cidade enquanto os 

produtores rurais ainda sofrem com as estradas ruins. Fez uso 

da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini dando 

apoio à Vereadora pelo seu trabalho de destaque. Comentou 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

15 

sobre a moção de repúdio aprovada nesta Casa para o 

Secretário Oberdan, disse que existe uma oposição 

coordenada a ele e ao Prefeito Paulo Silva e que, mesmo 

sabendo da oposição, ainda veio à Câmara para dialogar. 

Salientou que esse grupo de agricultores tem tido uma atuação 

ativa dentro da Câmara, seja por meio da Frente Parlamentar, 

seja por meio da Comissão de Estrada Rural, portanto 

vislumbra que logo chegarão a um ponto de consenso para 

solucionarem os problemas. Ressaltou que não vê como uma 

moção pode contribuir par essa solução, e foi nessa busca por 

melhorias que foram aprovados nesta Casa R$ 6.000.000,00 

para a renovação da frota, que chegou a pouco tempo, 

necessitando de um certo tempo para a estruturação e 

efetivação. Destacou que, no último sábado, o governo 

anunciou a planta de um projeto para a implementação de 

casas populares em Martim Francisco, comentou que hoje 

subiram três projetos de desapropriação de áreas a fim de 

expandir o programa habitacional. Citou o problema na 

educação pelo qual as mães se mobilizaram para pedir 

professores de apoio, que deverão chegar na próxima semana. 

Lembrou a mobilização popular que pressionou pela 

reabertura do Pronto Socorro Central, que jamais deveria ter 

sido fechado, porém agora está em funcionamento. Fez uso da 

palavra a Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira dizendo 

que grosseria não leva a lugar nenhum, pois tudo deve ser 

resolvido com base em conversa. Destacou que mora há anos 

em Mogi e que sempre as estradas rurais tiveram problemas, 

principalmente, em época de chuvas, citando que neste ano 

houve muitas chuvas fortes. Reforçou que a gestão precisou 

levantar dinheiro e que muitas coisas mudaram em certas 

secretarias. Salientou que o Prefeito tem buscado recursos e 

ajuda junto aos Governos Estadual e Federal, citando como 

exemplo a Rodovia do Limão. Reforçou que não pode haver 

desrespeito com o Secretário, que é um representante do 

Governo na área rural. A seguir, o Sr. Presidente suspendeu a 

sessão às 19h52, reabrindo-a às 19h53. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Paulo Cegatti mostrando um ventilador e 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

16 

dizendo que ele é um exemplo do novo material que o 

professor leva à escola, além de levar marcador de texto, 

caneta e pincel para escrever na lousa, pois estão esperando há 

muito tempo a conclusão da licitação sobre a compra de 

ventiladores, porém a empresa não os possui em estoque, 

demostrando uma grande irresponsabilidade. Criticou o fato 

de o SEESMT avaliar, num documento, que não havia mofo 

em certas salas de aulas, embasando a crítica com imagens de 

locais. Criticou o Subprefeito de Martim Francisco por não 

correr atrás de melhorias para o local, pois as estradas lá estão 

bem ruins, chegando a ponto de atrapalhar ou até mesmo 

impedir a circulação de veículos no local. Salientou que foi 

favorável à moção de repúdio ao Oberdan, pois depois de dois 

anos e após a audiência pública sobre poda de árvores é que 

foi feita a retirada de uma goiabeira que ficava no asfalto em 

seu bairro. Destacou que a conversa não leva a lugar nenhum, 

não adianta bater papo e gritar. Lamentou a situação da cidade 

por não estar crescendo, pois há várias casas para alugar e 

comércios fechando, sem contar a sujeira do Município. Fez 

uso da palavra a Vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo 

que essa moção é por respeito, reforçou que nunca faltou com 

respeito com Secretário Oberdan, porém a população vem 

sendo desrespeitada. Lamentou o fato de o Secretário ter feito 

montagens com as fotos das pessoas que participaram da 

reunião da frente parlamentar, pois foi passada a imagem de 

que essas pessoas pararam os serviços da área rural, o que é 

uma inverdade. Destacou que elas vieram aqui para entender 

como seria feito e executado o planejamento. Reforçou que 

pessoas não devem ser excluídas ou bloqueadas das redes 

sociais, pois os apontamentos devem ser recepcionados e 

estudados, demonstrando respeito pela população. Fez uso da 

palavra o Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães dizendo 

que ele e os outros Vereadores fizeram muitas indicações 

pedindo manutenção nas estradas rurais, além de fazer quase 8 

meses desde a aprovação dos R$ 6.000.000,00 para a compra 

de máquinas, sem contar a demanda que a população lhe traz, 

porem a Secretaria não acata as solicitações e não determinada 
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que os serviços sejam feitos. Destacou que recebeu uma 

reclamação de moradores da Zona Norte, pois a Unidade 

Básica de Saúde da Santa Clara está muito lotada, sem contar 

o problema de coleta de lixo na região. Citou o relatório de 

seu projeto sobre o meio ambiente, que está parado lá no 

Comdema. Salientou que saiu da frente parlamentar porque 

sabia que não poderia resolver nada, mesmo com boa vontade, 

quando a questão chegasse ao Departamento de Meio 

Ambiente e Agricultura, não iria ser resolvida. Ressaltou que, 

na gestão passada, motoniveladoras eram locadas para 

arrumarem as estradas rurais, entretanto agora ficam dizendo 

que está em licitação enquanto as estradas estão ruins, citando 

os buracos na estrada Francisco Cavenaghi. Fez uso da 

palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta dizendo ser uma 

Vereadora muito atuante, dizendo que foi vítima da 

intolerância de um homem e da incapacidade de diálogo de 

uma pessoa que acha que política é guerra. Desafiou qualquer 

pessoa a apontar uma falta de educação dela conversando com 

qualquer pessoa. Salientou que foi contra a moção da Joelma 

por ter ido na onda de outras coisas, mas entende que a 

reunião foi péssima. Comentou que não viu o Secretário 

Oberdan faltar com educação com ninguém, todavia sentiu 

falta de alguns documentos, imaginando que seriam mostrados 

posteriormente. Destacou que sua forma de trabalhar não é só 

fazendo vídeo mostrando o que está ruim, pois está junto com 

o governo desde o começo do mandato e infelizmente as 

coisas não dependem só dela, afinal o Secretário tem 

discricionariedade para avaliar as prioridades. Ressaltou que a 

saída do Vereador Orivaldo da frente parlamentar é uma perda 

e que, hoje, estão apenas ela, a Joelma e a Sônia, a qual 

participa como pode. Fez uso da palavra o Vereador Geraldo 

Vicente Bertanha dizendo que, por ser jornalista, aprendeu a 

ser crítico, mas ninguém gosta de ouvir, questionou o que 

estão fazendo na prática os Vereadores que estão criticando 

essa situação da área rural. Destacou que passou pelo Governo 

do Carlos Nelson e as dificuldades eram as mesmas, porém 

conseguiu, por meio do Deputado Paulinho da Força, uma 
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patrulha agrícola, ajudando os agricultores familiares. 

Ressaltou que recebia, por ter um programa de rádio, muita 

reclamação no sentido de faltar policiamento na Zona Rural, a 

partir disso, foi buscar, junto ao Governo do Estado de São 

Paulo, uma viatura 4x4 para a GCM fazer o patrulhamento. 

Desculpou-se por parecer arrogante, mas tentou explicar que, 

quando se acusa, precisa mostrar aquilo que se faz. Comentou 

que, hoje, recebeu um material de um cidadão dizendo que o 

trabalho feito na Estrada do Limão está incorreto, contudo não 

é engenheiro para avaliar, sendo preciso enviar o material para 

o Secretário. Salientou que não foi convidado para a reunião 

com o sindicato, no entanto, se tivesse sido, cobraria também 

do sindicato rural mais reuniões com o legislativo. Fez uso da 

palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior dizendo que, 

na noite de hoje, a Casa aprovou a Moção nº 28/2024, que é 

uma moção de repúdio às declarações realizadas pelo atual 

chefe do Poder Executivo Federal, que comparou as ações de 

Israel na Faixa de Gaza ao Holocausto Nazista, isso expõe o 

antissemitismo, o total despreparo e a falta de conhecimento 

dele acerca da situação. Destacou que não é favorável à 

guerra, todavia é uma reação ao ataque ocorrido no dia 7 de 

outubro de 2023, em que foram acometidas diversas 

atrocidades. Reforçou que a fala do Chefe do Executivo é um 

desrespeito aos mais de 6 milhões de mortos no Holocausto, 

aos 1.200 mortos durante o ataque a Israel e às 100 pessoas 

mantidas reféns pelo Hamas. Fez uso da palavra o Vereador 

Marcos Antônio Franco dizendo que faz parte de vários 

grupos no celular e que vê vários pré-candidatos a vereador 

apenas criticando a administração. Lamentou que essas 

pessoas apenas ficam por trás do celular torcendo pelo pior em 

vez de irem conversar com os Secretários para resolver ou 

entender melhor o problema. Ressaltou que, quando entra nas 

redes sociais, são sempre os mesmos criticando, não importa 

qual gestão seja, disse que isso é politicagem. Fez uso da 

palavra o Vereador Luís Roberto Tavares dizendo que nasceu 

uma bebê prematura que precisa de uma cirurgia no quadril e 

nas pernas, no entanto a Santa Casa alega que não tem 
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condições de realizar o procedimento por falta de estrutura e 

falta de ortopedista pediátrico. Reforçou que o Município tem 

o dever de ajudar essa família e correr atrás para resolver a 

situação, comentou que entrará com mandato de segurança 

para conseguir a vaga. Comentou sobre a moção de repúdio ao 

Oberdan, disse que desde o início tem solicitado melhorias em 

estradas e rodovias na cidade e que o Secretário sempre o 

atendeu quando foi solicitado. Salientou que nasceu na roça e 

que por isso sabe das dificuldades dessa região, reforçou que 

sempre votará com o povo, não importando quem esteja do 

outro lado da balança. Não havendo mais oradores inscritos, o 

Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 20h34, conforme o 

disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 2º, inciso III, do 

Artigo 171 do Regimento Interno. 1. Veto Total ao Projeto 

de Lei Nº 8/2021, de autoria do Vereador LUIS ROBERTO 

TAVARES, "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER ISENÇÃO NO PAGAMENTO 

DO ESTACIONAMENTO ROTATIVO ‘ZONA AZUL’, A 

IDOSOS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Para 

rejeição do veto é necessário o voto da maioria absoluta dos 

membros da Câmara, computando-se o voto do Presidente, em 

conformidade com o disposto no art. 184, § 2º, inciso XIII e 

art. 192, § 3°, do R.I. Fez uso da palavra a Vereadora Luzia 

Cristina Cortes Nogueira dizendo que, no passado, já houve 

esse projeto, mas não deu certo, pois poderia não aparecer 

ninguém para participar da licitação por haver uma parte dos 

usuários que não pagariam, sobrando para a outra parte arcar 

com os custos. Destacou que também não daria certo deixar 
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para uma entidade porque as demais teriam o mesmo direito. 

Salientou que, caso haja essa possibilidade de não pagar, pode 

acontecer de comerciantes e outros usuários usarem a vaga o 

dia todo, prejudicando quem precisa. Fez uso da palavra o 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães dizendo ser 

favorável ao projeto e que isso já ocorre em outras cidades, 

pois os idosos já deram a sua parcela de contribuição para o 

Governo, sendo justo que eles não precisem mais pagar o 

estacionamento rotativo na cidade. Fez uso da palavra o 

Vereador Luís Roberto Tavares dizendo que, se o projeto não 

deu certo no passado, não quer dizer que ele não dará certo 

agora. Destacou que o percentual de vagas isentas é de apenas 

2%, não prejudicando a empresa vencedora da licitação. 

Comentou que as vagas de idosos costumam ficar em lugares 

estratégicos nas regiões centrais e que, normalmente, essas 

vagas ficam longe do local de pagamento. Reforçou que não 

acha conveniente o idoso preocupar-se com esse 

deslocamento para não ser multado. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo dizendo que os idosos já trabalharam, já 

contribuíram para a cidade e já pagaram seus impostos a vida 

inteira, esse projeto é uma forma de reconhecer todo os 

esforços deles e uma forma de reconhecer as dificuldades de 

um portador de necessidades especiais, questionou se esses 

2% gerarão um desfalque tão grande assim. Desafiou as 

pessoas a pegarem uma cadeira de rodas e a tentarem se 

deslocar pelo centro da cidade. Colocado a votos, em sessão 

de hoje, o Veto Total ao Projeto de Lei Nº 8/2021 foi rejeitado 

pela maioria dos os presentes. “Ex-vi” do disposto no § 1º, 

inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno. 2. Projeto de 

Lei Nº 1/2024, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, 

"AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, PELO 

PODER EXECUTIVO, A CELEBRAR CONVÊNIO DE 

COOPERAÇÃO TÉCNICO-EDUCACIONAL COM O 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, POR 

INTERMÉDIO DO CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO 

TECNOLÓGICA PAULA SOUZA, PARA O FIM QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com 01 
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emenda modificativa de autoria do Prefeito Municipal. 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de 

Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social; de 

Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças 

e Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini dizendo que o projeto trata de um 

convênio entre a Prefeitura e o Centro Paulo Souza, por meio 

da Fatec, para melhorias na iluminação do local, inserindo 

lâmpadas led. Destacou que em breve haverá a inauguração de 

um novo bloco da Fatec com a possibilidade de vir uma 

presença ilustre para esse momento. Fez uso da palavra o 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães dizendo que votará a 

favor, porém protestou o fato de os Governos Federal e 

Estadual estão deixando tudo para o Município, faltando 

dinheiro para as Polícias Civil e Militar. Salientou que visitou 

uma escola municipal da cidade e que foi informado que 

crianças estão sendo dispensadas por falta de professores do 

apoio. Destacou que, quando o Município começa a avocar 

funções, o Estado e a União se ausentam, porém há impostos 

que saem da cidade e eles deveriam voltar em forma de 

serviços. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei Nº 1/2024 foi aprovado por todos os presentes. 3. Projeto 

de Lei Nº 9/2024, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, 

"DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL SUPLEMENTAR, POR SUPERÁVIT 

FINANCEIRO DE 2023, NO VALOR DE R$ 230,000,00". 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de 

Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças 

e Orçamento. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta dizendo que o projeto busca adquirir um conjunto 

de chafariz para melhorar a oxigenação da água do lago no 

Zerão, trazendo benefícios para a flora e a fauna do local. 

Destacou que já há 2 ou 3 aparelhos que fazem a oxigenação 

da água, porém não estão sendo suficientes. Salientou que, 

além de funcionais, esses chafarizes serão ornamentais, pois 

serão iluminados. Fez uso da palavra a Vereadora Lúcia Maria 

Ferreira Tenório dizendo que não é só o lago que precisa de 
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oxigênio, mas também todo o Zerão. Salientou que o chafariz 

pode ser o primeiro passo para a revitalização do local. Fez 

uso da palavra a Vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo 

que hoje não há um planejamento de ações para o Zerão, 

sendo um espaço abandonado pela gestão atual. Destacou o 

custo com cercado do local de mais de R$ 500.000,00 e depois 

o custo com gaiolas, onde as capivaras deveriam entrar, porém 

nem as medidas de esterilização foram feitas. Citou o 

problema de assoreamento do local, o qual possui pontes com 

risco de desmoronar e buracos por estar cedendo. Questionou 

se os chafarizes surtirão o efeito desejado e se eles não irão 

sucumbir nas águas que lá passam. Comentou que tem sítio e 

que, quando a lagoa está com igarapés, o problema é sanado 

entrando no local para retirá-los, e assim a água volta a ser 

oxigenada. Finalizou questionando como está a demanda 

emergencial para o Zerão para não haver o risco de rasgar os 

R$ 230.000,00. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo 

dizendo que tem uma lei que foi rejeitada, mas irá reapresentá-

la. Destacou que é mentira dizer que, colocando um ventilador 

no lago, tudo irá se resolver, pois primeiro precisa limpar o 

lago e fazer desassoreamento. Salientou que lá virou um 

esgoto a céu aberto, enquanto outras cidades exploram locais 

como esse com inteligência e captam recursos por meio de 

parcerias. Ressaltou que enxerga como solução para o Zerão 

apenas uma Parceria Público-Privada, pois o governo atual e 

os passados não conseguiram resolver o problema. Comentou 

que uma revitalização no local poderia transformá-lo num 

ponto turístico para a implementação de atrativos de diversos 

ramos, porém, como está, só faz o Município deixar de obter 

recursos financeiros. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 9/2024 foi aprovado pela maioria dos 

presentes. 4. Projeto de Lei Nº 11/2024, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE A ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR, 

POR SUPERÁVIT FINANCEIRO DE 2023, NO VALOR DE 

R$ 461.000,00". Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e 
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de Finanças e Orçamento. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Projeto de Lei Nº 11/2024 foi aprovado por todos os 

presentes. 5. Projeto de Lei Nº 19/2024, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR, 

POR SUPERÁVIT FINANCEIRO DE 2023 E POR 

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, DE DOTAÇÕES 

ORÇAMENTÁRIAS, NO VALOR DE R$ 37.500.000,00". 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de 

Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social; de 

Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças 

e Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Geraldo Vicente 

Bertanha dizendo que esse projeto não é empréstimo, mas sim 

é uma autorização para uso do dinheiro que está no caixa. 

Ressaltou a importância de os Vereadores conhecerem o 

projeto para não falarem inverdades. Salientou que o recurso é 

derivado de excesso de arrecadação e que será utilizado de 

diversas formas. Fez uso da palavra o Vereador Orivaldo 

Aparecido Magalhães dizendo que superávit é a diferença para 

mais entre uma receita e uma despesa, estranhou o fato de 

financiamentos da caixa entrarem como superávit, citando 

vários aportes conseguidos via FINISA. Comentou que é 

preciso aprovar o projeto, pois há muitas empresas prestadoras 

de serviço que precisam receber. Fez uso da palavra a 

Vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo que dentro do 

projeto há desmembrações, uma parte diz que é relacionada à 

Secretaria de obras para recapeamento asfáltico num total de 

R$ 16.500.000,00, a outra parte, questionou, será que também 

iria para recapeamento, pois a cidade já está num processo de 

inserir nova pavimentação. Salientou que vários contratos, 

dentro da segunda parte citada, então sendo aditados, reforçou 

que, quando se faz um cronograma, é estipulado um 

orçamento de acordo com o serviço executado; se estão 

aditando o contrato, pode estar faltando massa asfáltica ou 

beneficiando empreiteiro. Reforçou que as partes não possuem 

derivações iguais, uma é de empréstimo e a outra é do 

dinheiro do contribuinte. Demonstrou preocupação com isso, 
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pois há várias áreas da cidade que precisam de atenção, 

porém, quando se falam de R$ 37.000.000,00, sente-se 

incomodada com a possibilidade de discricionariedade da 

administração acerca do seu uso. Fez uso da palavra a 

Vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório dizendo que é um 

financiamento já realizado e que apenas será empregado. 

Comentou que olhar essa quantia é preocupante, porém espera 

que os Secretários a usem da melhor forma possível e com 

muito critério. Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini dizendo que esse valor não é um novo 

financiamento como pode dar a atender. Comentou que, 

quando o Município negocia um empréstimo via FINISA, o 

recurso é liberado mediante solicitação à entidade financeira, 

no caso a Caixa Econômica Federal, citando as obras onde ele 

será utilizado em locais como no Aterrado, no Distrito 

Industrial 1, no Jardim Maria Beatriz, na Av. Pref. Antônio 

Tavares Leite, no Jardim Planalto, no Santa Cruz, no Bairro 

Saúde, no Parque da Imprensa, no Parque da Empresa, no 

Centro, no Jardim Manacás, no Jardim Bela Vista, no Jardim 

do Lago, no Jardim Santa Helena, no Flamboyant, no 

Novacoop e no Parque Real. Destacou que a outra parte, que é 

sobre o superávit financeiro, dizendo que, no ano passado, 

foram votadas medidas de ajustes nas contas do Município 

para as despesas correntes não extrapolarem. Explicou que 

recursos provenientes de programas de custeio são destinados 

para obras de investimentos em infraestrutura em locais como 

na Av. Antônio Carlos de Oliveira, na Av. Brasil, no 

Loteamento Domênico Bianchi 2, no Jardim Planalto, na Av. 

Pedro Botesi, no Mirante, no Sehac, na Vila Dias, no Parque 

do Estado 2, no Parque das Laranjeiras. Finalizou dizendo que 

precisam fiscalizar e exigir que a Secretaria de Obras tenha 

responsabilidade para cumprir com os anseios da população. 

Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo dizendo que fica 

feliz em saber que haverá tantos recursos para obras na cidade, 

porém questionou a responsabilidade de o Secretário 

acompanhar as obras, lamentando a situação do Município. 

Ressaltou que estão em março e questionou se haverá tempo 
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hábil para a realização das obras, pois o período eleitoral já 

está próximo, o que limitará certas participações em 

inauguração de obra. Ficou feliz por terem sido citadas obras 

no Bairro do Aterrado e no trajeto entre o Jardim Planalto e a 

Rodovia André Franco Montoro, pois já fez pedidos a 

Governos anteriores, mas nada foi feito. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Paulo Cegatti dizendo que há R$ 

15.400.000,00 para recapeamento asfáltico e R$ 2.000.000,00 

para bacias de contenção no Bairro da Maria Beatriz. Citou 

que, no Jardim Patrícia, havia um asfalto que soltava pedras, 

posteriormente foi feito o recape, porém a qualidade parece 

duvidosa, pois, após passar um caminhão para recolher 

entulhos na região, crateras foram abertas pela rua; procurou o 

Secretário, mas não obteve respostas. Reforçou que é 

favorável à modernização e à infraestrutura, entretanto a 

qualidade do produto deve ser observada, pois o problema não 

é sobre aprovar ou não o projeto, mas sim como ele será 

executado. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei Nº 19/2024 foi aprovado por todos os presentes. 6. Projeto 

de Lei Nº 20/2024, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, 

"DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL SUPLEMENTAR, POR EXCESSO DE 

ARRECADAÇÃO, DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, 

NO VALOR DE R$ 1.207.797,20". Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. A seguir, o Sr. Presidente suspendeu a sessão às 

22h03, reabrindo-a às 22h33. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Projeto de Lei Nº 20/2024 foi aprovado por todos os 

presentes. 7. Projeto de Lei Nº 24/2024, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE A ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR 

POR REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES 

ORÇAMENTÁRIAS, JUNTO AO SERVIÇO AUTÔNOMO 

DE ÁGUA E ESGOTOS DE MOGI MIRIM, NO VALOR DE 

R$ 22.796.173,27". Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação; de Obras, Serviços Públicos e Atividades 
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Privadas e de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta dizendo que esse projeto é 

apenas uma adequação das dotações para melhor registro 

contábil dentro dos parâmetros das normas brasileiras de 

contabilidade pública. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo dizendo que todos os recursos também ao SAAE devem 

ser reconhecidos pelo trabalho incansável dessa equipe. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

24/2024 foi aprovado por todos os presentes. EM PRIMEIRO 

TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do 

Regimento Interno. 8. Projeto de Lei Nº 142/2023, de autoria 

do Vereador ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, 

"DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE PIPÓDROMOS NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social; e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior dizendo que 

o objetivo é proporcionar um local adequado e seguro para os 

simpatizantes da prática de soltar pipa, ambiente esse longe de 

fiação e de vias com muito trânsito. Comentou que está 

criando essa lei pensando no futuro, pois, atualmente, não há 

possibilidade de criar algo em parceria com a Secretaria de 

esportes. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei Nº 142/2023 foi aprovado pela maioria dos presentes. 9. 

Projeto de Lei Nº 5/2024, de autoria da MESA DIRETORA 

2023/2024, "DISPÕE SOBRE REAJUSTE DOS SALÁRIOS, 

VENCIMENTOS, PROVENTOS E PENSÕES MENSAIS 

DOS SERVIDORES ATIVOS, INATIVOS E 

PENSIONISTAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI 

MIRIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Dirceu da Silva 

Paulino dizendo que, no ano anterior, não houve aumento para 

os funcionários da Câmara por terem recebido o benefício do 

plano de saúde, então neste ano é justo que o tenham. 

Reforçou que levaram em consideração a inflação e a 
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quantidade enxuta de servidores, que, por vezes, fazem outras 

funções, sendo justo reconhecê-los pelo trabalho prestado. Fez 

uso da palavra o Vereador Geraldo Vicente Bertanha 

cumprimentando o Sr. Presidente e a mesa pelo justo 

reconhecimento aos servidores da Casa, os quais, assim como 

os assessores, são de alta qualidade. Fez uso da palavra o 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães dizendo que a 

Câmara Municipal de Mogi Mirim fez o correto, pois todas as 

categorias, em média, deram um aumento de 7 a 9%. Salientou 

que não entende como não há uma lei que garanta pelo menos 

a reposição salarial com base na inflação dos últimos doze 

meses, pois essas pessoas que recebem menos vão tendo o 

salarial corroído com o tempo. Fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo parabenizando a mesa pelo reconhecimento aos 

servidores. Reforçou que todos os servidores deveriam ter o 

reajuste equiparado, citando o caso dos servidores da 

Prefeitura. Destacou que, quando vier à Câmara o projeto do 

reajuste deles, fará uma emenda para nivelar com o reajuste da 

Câmara. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei 

Nº 5/2024 foi aprovado por todos os presentes. Finda a pauta 

constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde 

logo, à parte dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO 

PESSOAL”, conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso 

da palavra o Vereador Geraldo Vicente Bertanha respondendo 

aos seus eleitores sobre a coleta do lixo em Mogi Mirim. 

Recebeu informações de que a empresa recebeu bloqueio no 

abastecimento de seus veículos e de que os funcionários estão 

trabalhando além do tempo permitido, com excessivas horas 

extras. Comentou que essa empresa, além de estar com dois 

caminhões quebrados, ganhou concorrências públicas em 

outras cidades, o que a fez levar equipamentos daqui para 

outros locais. Destacou que a cidade está vivendo um período 

de combate à dengue, sendo ruim que o lixo fique espalhado 

pelos bairros. Ressaltou que não quer colocar toda a 

responsabilidade na administração pública, mas também na 

empresa que ganhou a concorrência, porém não está 
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conseguindo cumprir. Fez uso da palavra a Vereadora Mara 

Cristina Choquetta dizendo que houve um evento grande em 

Campinas de braço de ferro envolvendo os melhores da 

América Latina, onde o competidor Diego conseguiu ganhar a 

medalha de ouro e trouxe-a para Mogi. Parabenizou-o pela 

conquista e agradeceu todos que contribuíram para a viagem 

dele para uma competição que haverá no Peru. Fez uso da 

palavra o Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães 

comentando sobre a demanda que trouxe da população da 

Zona Norte, que carece de um aumento no Posto Saúde. 

Reforçou que os exames estão demorando demasiadamente 

para ficarem prontos, pois a estrutura do local não consegue 

suprir a demanda. Afirmou que realmente fez vídeos sobre as 

estradas rurais e que juntará todas as indicações com relação 

aos problemas delas, lamentando o Poder Executivo não dar o 

respaldo necessário à população que as usam. Fez uso da 

palavra a Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira dizendo 

que os ventiladores serão colocados nas salas de aulas. 

Destacou que a sala da hemodiálise está ficando pronta, dito 

isso, convidou todos a participarem de uma reunião com o 

coordenador, que explicará o que foi feito no local. Salientou 

que o objetivo é entregar a Santa Casa de uma forma com que 

ela consiga se recuperar financeiramente e consiga sanar suas 

dívidas. Demonstrou estar agradecida pelo fato de o Coreto 

estar sendo restaurado. Fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior dizendo que fez uma indicação de nº 95, 

que indica ao Poder Executivo a desobstrução de um bueiro na 

Rua Castro Alves, reforçando que tem encontrado vários 

bueiros na cidade entupidos e com água parada, sendo 

possíveis criadouros de mosquitos da dengue. Parabenizou o 

casal Pastor Danilo Fonseca e sua esposa Cristiane Fonseca 

pelos 4 anos de seu templo religioso Jesus o leão da Tribo de 

Judá. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo 

reconhecendo o trabalho da GCM e do Corpo de Bombeiros, 

reforçando que, quando o Poder Executivo enviar o projeto de 

reajuste salarial dos servidores municipais, fará uma emenda 

equiparando com o reajuste da Câmara; salientou que todos os 
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profissionais das diversas áreas municipais merecem ser 

valorizados. Comentou que a 300 metros desta Casa há um 

criadouro de dengue a céu aberto, no caso é no Jardim Velho, 

que possui uma fonte com água já até verde, lamentando o 

fato de a Prefeitura exigir que a população se conscientize, 

porém não faz a limpeza da área central da cidade. Fez uso da 

palavra o Vereador Luís Roberto Tavares dizendo que, na 

sexta-feira passada, caiu um temporal na cidade, porém ainda 

sim foi realizada  a abertura da Copa Marfim de Futsal. 

Comentou que haveria uma partida de futsal down entre Mogi 

Mirim e Ponte Preta, no entanto o temporal acabou 

atrapalhando o jogo, e a abertura ficou entre equipes de 

apenas jogadores de 7 anos. Destacou que esteve na Praça 

Chico Mendes e que foi feita uma limpeza no local, porém 

foram retirados vários copos plásticos cheios de água, 

demonstrando a importância de a Prefeitura dar um bom 

exemplo para os munícipes. Como não havia mais oradores 

inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente 

determinou que fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO pelo passamento do senhor PASTOR JOSÉ 

UBIRAJABAS DA NOBREGA, GERONYMO ANTÔNIO 

POLLETTINI, BENEDICTA DARCI BELOSINI PIERI, 

JOÃO BATISTA GONÇALVES, ANDERSON DAINEZ, 

ROSA SANTANA SANTOS. Nada mais a se tratar, o Sr. 

Presidente, Vereador Dirceu da Silva Paulino, agradeceu a 

presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu por 

encerrados os trabalhos da presente Sessão às 23h11, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


